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"Послати бабусю чи НБУ":
Смілянський різко
висловився про банківські
послуги біля фронту
10:23 15.05.2026 Пт

Статистика присутності банків у прифронтових регіонах
значно гірша, ніж вважалося раніше

3 хв

ЮЛІЯ БОЙКО

Ігор Смілянський розкритикував НБУ (фото: РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Через поточну політику НБУ жителі прифронтових
територій опинилися у складних умовах: стандартні
банківські послуги стали фактично недоступними. У цій
ситуації "Укрпошта" змушена брати на себе функції банків,
щоб забезпечити виплату пенсій та фінансові операції там,
де немає жодної альтернативи.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на інтерв'ю Ігоря
Смілянського Тетяні Гончаровій.

Читайте також: "Укрпошта" хоче запустити свій банк:
Смілянський пояснив, навіщо це потрібно і чому НБУ проти
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Після атаки дронів на
Рязань спалахнула пожежа
на одному з найбільших
НПЗ
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Юлія Акимова
керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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Банківська мережа біля фронту скоротилася до
критичного мінімуму

За словами генерального директора "Укрпошти", на сьогодні
банківська інфраструктура (банки та банкомати) покриває
лише 4% населених пунктів.

Більшість відділень зосереджена у великих містах, тоді як
прифронтові регіони, зокрема Сумщина, фактично залишилися
без доступу до банкоматів та кас.

"Там живуть українці. Вони мають право на банківські послуги.
Ну, на базові послуги", - заявив Смілянський.

Він наголосив, що за час повномасштабного вторгнення
мережа банківських відділень по всій країні скоротилася
близько до 4800 одиниць.

Для порівняння, "Укрпошта" оперує понад 7000 відділень, що
робить її потужнішою за весь банківський сектор разом узятий
у контексті територіального охоплення.

Запуск банку фінансової інклюзії

Окремо очільник "Укрпошти" наголосив, що Верховна Рада
вже ухвалила закон про банк фінансової інклюзії. Це рішення
має розв'язати проблему доступу до грошей у прифронтових
громадах.

"Цей закон вступив у силу, президент його підписав", - зазначив
Смілянський.

Проте для реального старту проєкту необхідні кроки від
регулятора.

За словами Смілянського, Національний банк має підготувати
необхідну нормативну базу до 25 червня цього року, щоб
механізм нарешті запрацював

"У мене є два варіанти: послати бабусю чи
послати НБУ"

Окремо Смілянський розкритикував бюрократичні обмеження
під час відключень світла.

Згідно з постановами НБУ, надання послуг вимагає
обов'язкового онлайн-зв'язку, що під час блекаутів блокує
видачу коштів літнім людям.

Очільник "Укрпошти" закликав переглянути ці норми, щоб
забезпечити безперебійне обслуговування в критичних умовах.
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"Коли бабуся, дочекавшись електрики, спустилася з десятого
поверху в "Укрпошту", щоб отримати послугу, а ми їй кажемо:
"Бабусю, немає інтернету, ми послуги надавати не можемо".
Згідно з постановою НБУ такою-то - приходьте, коли з’явиться
світло та інтернет. У мене є два варіанти: послати бабусю чи
послати НБУ", - заявив він.

Банк "Укрпошти": старі обіцянки та нові реалії

Крім того Смілянський апелював до інтерв’ю нинішнього голови
Нацбанку Андрія Пишного для "Економічної правди", яке той
дав у 2019 році ще на посаді керівника "Ощадбанку".

Тоді Пишний сказав, що "Укрпошта" має стати банком лише
тоді, коли класичні фінустанови почнуть торгувати "чайниками і
гречкою".

Очільник "Укрпошти" наголошує, що цей момент уже настав,
оскільки великі гравці ринку давно запустили власні
маркетплейси.

"Monobank торгує чайниками? Торгує. Маркетплейс "Ощада"
торгує чайниками? Торгує. Ну, все треба виконувати,
правильно? Якщо ти сказав - тримай слово", - звернувся
Смілянський до глави НБУ.

Що відомо про конфлікт "Укрпошти" та НБУ

Нагадаємо, що "Укрпошта" вже тривалий час намагається
отримати банківську ліцензію, щоб обслуговувати людей у
селах та на фронті, проте НБУ блокує цей процес через
збитковість компанії та проблеми з її управлінням.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Національний банк України  Ігор Смілянський  Укрпошта

Суперечка між НБУ та "Укрпоштою" триває давно, приводом
для його загострення став нещодавній штраф від

регулятора (інфографіка РБК-Україна)

Конфлікт загострився після того, як регулятор оштрафував
поштовиків, а Смілянський у відповідь звинувачив Нацбанк у
навмисному затягуванні реформи.

Наразі запуск "поштового банку" повністю залежить від того, чи
зможуть сторони домовитися про нові правила гри.
Читайте також ексклюзивне інтерв’ю РБК-Україна з Ігорем
Смілянським про статус військової інфраструктури "Укрпошти",
підпали відділень і розсилку повісток.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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